
Λευτεριά στους συλληφθέντες αγωνιστές

Κοινός αγώνας σε Ελλάδα και Τουρκία

Πέμπτη 10 Απριλίου, συγκέντρωση έξω από την Τουρκική Πρεσβεία (Β.
Γεωργίου 11 Πλατεία Ρηγίλλης), 19:00

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ στέκεται αλληλέγγυα στον αγώνα του τουρκικού λαού ενάντια στο κύμα πολιτικών
διώξεων και κρατικής τρομοκρατίας από την κυβέρνηση Ερντογάν που στόχο έχει να κάμψει το τεράστιο
κύμα οργής του κόσμου που ξεσηκώνεται ενάντια στην ανισότητα, στη φτώχεια και την καταστολή
των πολιτικών και ατομικών ελευθεριών.

Η κυβέρνηση Ερντογάν “τα δίνει όλα” στους Τούρκους καπιταλιστές, συνεχίζει την καταπίεση του
κουρδικού λαού και συμμετέχει όλο και πιο βαθιά στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις στη Συρία και, μέσω
του ΝΑΤΟ και της ΕΕ, στην Ουκρανία.

Η αντίδραση της κυβέρνησης του Μητσοτάκη είναι υποκριτική, γιατί μοιράζεται την ίδια πολιτική και
μοναδικό στόχο έχει να τροφοδοτήσει το ψυχροπολεμικό κλίμα ανάμεσα στις δυο χώρες.

Η κυβέρνηση της ΝΔ δεν δίνει δεκάρα για τα δημοκρατικά δικαιώματα του τουρκικού λαού. Αυτό το
γνωρίζουμε πολύ καλά με την εδώ πολιτική της αλλά και με τις “άριστες σχέσεις” που διατηρεί με τη
χούντα του Σίσι στην Αίγυπτο αλλά και με τον σφαγέα των Παλαιστίνιων, Νετανιάχου. Ούτε φυσικά
η Ε.Ε, που θεωρεί τον Ερντογάν βασικό εταίρο στα μεγάλα και σοβαρά θέματα.

Ο αγώνας του τουρκικού λαού έσπασε στις πλατείες και τους δρόμους την κρατική τρομοκρατία και ο
αγώνας για ελευθερία και δημοκρατία γενικεύτηκε.Tα κύρια αιτήματα του λαϊκού ξεσηκωμού
συμπυκνώνονται στα συνθήματα «ψωμί, δουλειά, ελευθερία», «γενική απεργία, γενική αντίσταση».

Ο αγώνας του τουρκικού λαού είναι κοινός αγώνας για να ξεφορτωθούμε τις κυβερνήσεις μας, να
σταματήσουμε τον αντιδραστικό ελληνοτουρκικό ανταγωνισμό των αστικών τάξεων και την
συμμετοχή στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και να χτίσουμε τη διαρκή ειρήνη και φιλία και από τις
δύο πλευρές του Αιγαίου.

Όλοι, όλες στην συγκέντρωση έξω από την Τουρκική Πρεσβεία στην Αθήνα, ενάντια στις
συλλήψεις στην Τουρκία και για την άμεση απελευθέρωση των αγωνιστών που κατά χιλιάδες συλλαμβάνει
ο Ερντογάν.
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